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Потужність сучасної техніки, складність технологій та систем, наповнення сучасного
автомобіля електронікою – усе це вимагає постійного удосконалення захисних
систем. Особливо важливо це для подолання старих звичок економити на деяких
деталях захисту, що може бути небезпечно і дорого коштувати як для виробника так і
для кінцевого споживача.

На перший погляд, гофротрубка не зовсім важлива деталь, але вона може бути критичним
компонентом безпеки, який відповідає за фізичний захист проводу/джгута проводів. Захисна
трубка постійно знаходиться під дією різних агресивних середовищ та матеріалів, ізолюючи
провід від ушкоджень.

Компанія «АМК ТРЕЙД» є офіційним представником в Україні продукції німецької компанії
Schlemmer GmBH, яка займається розробкою та виробництвом систем захисту джгутів проводів
для автомобільної та суднобудівної промисловості, приладобудування та загальнопромислових
потреб. Асортимент продукції, яку випускає компанія Schlemmer дуже широкий: пластикові
гладкі та гофровані захисні трубки, різноманітні металорукави та арматура до них, паливні
трубопроводи з фітінгами, розгалужувачі та аксесуари для гофрованих трубок, роз’єми та
адаптери до них, гермовводи (пластикові та металеві), температурні датчики, датчики рівня
рідини та датчи ки тиску мастила.



                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                  
   В трубках та аксесуарах з низькою якістю часто зустрічаються поверхневі та внутрішні
дефекти, які призводять до передчасного руйнування. Продукція виробництва компанії
Schlemmer GmBH відповідає міжнародним сертифікатам якості ISO/TS 16949:2002, ISO
14001:2004, ISO 9001:2000. Для виготовлення трубки та аксесуарів Schlemmer
використовується високоякісна первинна сировина: поліетилен, поліамід (РА6, РА6 V0, PA12),
поліпропілен, термопластичний поліуретан/еластомер, високотемпературні сополімери. Більш
детально властивості гофротрубок із таких матеріалів подано в таблицях.

Цікавинкою в продукції Schlemmer є гофротрубка, яку використовують для захисту
електропроводки від гризунів. Ця властивість можлива завдяки високій пружності та
унікальному профілю гофротрубки, за який гризун не має змоги ухватитись зубами.

Стандартний вид гофротрубки – це економічний варіант, який має широкий асортимент
діаметрів від 2,8 до 47,8 мм по внутрішній стінці. Зазвичай гофротруба постачається в бухтах по
25-200 м в залежності від розміру. Але є можливість постачання гофротрубки більшими
партіями (єдиним куском) в так званих «контейнерах» (700 - 10 000 м). Виконання гофротрубки
може бути в декількох варіантах: розрізна, нерозрізна, з замком чи «трубка в трубці».
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ТОВ «АМК ТРЕЙД» має власні складські площі де постійно зберігаються гофротрубки ходових
розмірів (від NW 3 до NW 29, матеріал PPBS та PA6 V0) в обсягах до 3-4 тис.метрів кожного
розміру, розгалуджувачі, роз’єми та адаптери до роз’ємів сторонніх виробників, гермовводи.
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